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平成26年論文式選択科目 

    第第第第１１１１問問問問    答案用答案用答案用答案用紙紙紙紙＜１＞＜１＞＜１＞＜１＞    

    （（（（経 営経 営経 営経 営 学学学学））））    

 

 

 

問１ 
 成り行き 

 

問２ 
 計画 

 

問３ 
 精神革命 

 

問４  合資会社は、債務に対して無限責任を負う社員と、出資額を限度とする直接有限責任 

  

を負う社員で構成される。株式会社は、全員の責任が間接有限責任である。 

 

問５ 
 選択 と 集中 

の戦略 

 

問６ 
 統制 

 

 

問題１ 
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平成26年論文式選択科目 

    第第第第１１１１問問問問    答案用答案用答案用答案用紙紙紙紙＜２＞＜２＞＜２＞＜２＞    

    （（（（経 営経 営経 営経 営 学学学学））））    

 

 

 

問１  例えば、断熱材のグラスファイバー（ＧＦ）に対して、セルロースやロックウール等 

  

の代替品の価格に対する効用に優位性があり、ＧＦの成長と収益を制限する程度。 

 

問２ 
 ＶＲＩＯ 

 

問３ 
 顧客の創造 

 

問４  革新的な技術やビジネスモデルで成功した企業が、大企業になると革新性を失って 

  

従来製品の改良を行う持続的イノベーションに固執し、新しい価値を生む破壊的 

  

イノベーションを軽視して新興企業に遅れを取ってしまうことである。 

 

問５  売り手良し、買い手良し、世間良し、のことで、売り手と買い手が共に満足し、 

  

近江商人が出先の地域経済に貢献する社会貢献を行うことを意味する。社会貢献 

  

では、見返りを求めず、人知れず行うことを良しとしている。 

 

問６ 
 ＢＯＰ 

 

問７  企業が事業を営む地域社会の経済条件や社会状況を改善しながら、自らの競争力 

  

を高めることで、社会的価値と企業価値を両立させることである。 

 

 

問題２ 
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平成26年論文式選択科目 

    第第第第２２２２問問問問    答案用答案用答案用答案用紙紙紙紙＜１＞＜１＞＜１＞＜１＞    

    （（（（経 営経 営経 営経 営 学学学学））））    

 

 

 

① 1.5 回 ② 有利子負債 

 

③ ROA ④ 160 億円 

 

⑤ 9.2 ％ ⑥ 7.95 ％ 

 

⑦ 運転資本 ⑧ 55 億円 

 

⑨ 780 億円 ⑩ 761.56 億円 

 

 

 

① 13.37 万ドル ② 1,452.74 万円 

 

③ －3.15 ％ ④ 2.29 ％ 

 

⑤ 2.50 ％ ⑥ 金利パリティ  

 

⑦ 110.11 円/ドル ⑧ 108.07 円/ドル 

 

(ｱ) １＋Rd 

 

(ｲ) F＝ 

 

 

問題１ 

問題２ 

問１ 

問２ 

問１ 

問２ 
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平成26年論文式選択科目 

    第第第第２２２２問問問問    答 案 用答 案 用答 案 用答 案 用 紙紙紙紙＜２＞＜２＞＜２＞＜２＞    

    （（（（経 営経 営経 営経 営 学学学学））））    

 

 

 

① 
プレーン・バニラ ② 変動 

 

③ 固定 ④ LIBOR 

 

⑤ 絶対 ⑥ 比較 

 

⑦ 変動 ⑧ 固定 

 

⑨ 0.2 ％ ⑩ 0.3 ％ 

 

 

問題３ 


